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3. HaiiTu naTepBanbl cXonquMOCTU GYHKIIMOHAIBHBIX PIIOB

b nz::l 3n (z +3)" n=1 (2n+ 1)!

SIDVI (R B of s

n=1 n n=1 11’12n(33 + 6)
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1. HafiTu cyMMBI YKCJIOBLIX PSIOB
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1. HafiTu cyMMBI YKCJIOBLIX PSIOB

> + 2) X

= (=), 1 x 5 5 2
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2. HCCJ’ICI[OB&TB PAObBI Ha CXOOUMOCTD
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4. Hatitu cyMMBl GYHKITMOHAIBHBIX PAIOB
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5. Pasnoxuts B pan Teisopa mo crenmensm (z — xy) QyHKIUR

1
1) yzcosg, zg = 7/2 2) y=In 11_2’ g =0
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6. Borumcnuth mHTerpassl ¢ TounocThio mo 0,001
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1. HafiTu cyMMBI YKCJIOBLIX PSIOB

0 3 n—1 00 1 0 4
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)nz::l( ) 5 )nz::ln2—i—n—2 )nz::gn(n—l)(n—Q)
2. UccnenoBaTh pAnbl Ha CXOOUMOCTD
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4. Hatitu cyMMBl GYHKITMOHAIBHBIX PAIOB
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5. Pasnoxuts B pan Teisopa mo crenmensm (z — xy) QyHKIUR

1
arctgz®
3) y= 553 zg=0, 4) y=In(z+2)° zy=1.

6. Borumcnuth mHTerpassl ¢ TounocThio mo 0,001
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1. HafiTu cyMMBI YKCJIOBLIX PSIOB

< ((=1)" 1 o0 7 o0 3n+8
D nz::l ( g1 2_”) 2) nz::l 49n2 — 35n — 6 3) nz::l n(n+1)(n+2)

2. HCCJ’ICI[OB&TB PAObBI Ha CXOOUMOCTD
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3. HaiiTu naTepBanbl cXonquMOCTU GYHKIIMOHAIBHBIX PIIOB
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4. Hatitu cyMMBl GYHKITMOHAIBHBIX PAIOB
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5. Pasnoxuts B pan Teisopa mo crenmensm (z — xy) QyHKIUR
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1
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6. Borumcnuth mHTerpassl ¢ TounocThio mo 0,001
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1. HafiTu cyMMBI YKCJIOBLIX PSIOB

S 3\" o 12 © 3n—-1
1 —1)"+! (—) 2 3 —
) nz::()( ) 7 ) ;::1 36n2 + 12n — 35 ) nz::g n(n? —1)

2. HCCJ’ICI[OB&TB PAObBI Ha CXOOUMOCTD
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3. Haiitu uHTepBaIBI CXOOUMOCTH HYHKIIMOHAJIBHEIX PAIOB
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3) n;n-lm G J_rz) 4) ;% sin?(2z)

4. Hatitu cyMMBl GYHKITMOHAIBHBIX PAIOB

1 s 9 2 I — 9 n+1
) X on(2n — 1) ) 2 (" —2n—2)e
5. Pasnoxuts B pan Teisopa mo crenmensm (z — xy) QyHKIUR
x
1 =sin(x/2), xzy= —5m. 2 = —— zg =0
1
3) y= =5 4) y=In(1 -2z — 15z = 0.

)y CEWVE T : ) y=In( T z?)

1 1
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1) /arctg g dx 2) /67 dx
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1. HafiTu cyMMBI YKCJIOBLIX PSIOB

1 - — 2 3
) nzzzl -l 3n ) nz::l In? —3n—2 ) nz::l n(n+1)(n+ 3)
2. MCCHCHOB&TB PAObBI Ha CXOOUMOCTD
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4. HaitiTu cyMMBI QYHKIIMOHAJIBHBIX PSAIOB
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5. Pasnoxuts B pan Teisopa mo crenmensm (z — xy) QyHKIUR
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1. HafiTu cyMMBI YKCJIOBLIX PSIOB
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2. HCCJ’ICI[OB&TB PAObBI Ha CXOOUMOCTD

s 1

1 1

) nz::zn2°1nn ( Jrn+1)
x 3 0 2.4...(2n—2)

3 — 4 —1

) nz::1(2n+1)! ) n;( Ay (30— 2)
> 1 o0 n“+5—-3n

O 6 —1)"

) nz::lln "(5n? 4+ 1) ) ;::1( ) (5/722—|—n—|—1)
e9] 1 00 3—1n

7) Z2n\/— 8) 2231(_1)” n?
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1. HafiTu cyMMBI YKCJIOBLIX PSIOB
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1. HafiTu cyMMBI YKCJIOBLIX PSIOB
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1. HafiTu cyMMBI YKCJIOBLIX PSIOB
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3. HaliTu nHTepBaJbl CXOMUMOCTHU GYHKITMOHAIBHBIX PSIOB
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TeopeTquCKMe BOIIPOCHIL

1. YUto Takoe uucsioBont pan? Urto nmorumaeTcs mon cymmon psana? Chop-
MYJIUPYNTe HeOOXONUMBIN TTPU3HAK CXOMUMOCTH.

2. ChopMynupyiiTe CBOUCTBa CXOMAIIIAXCS PIIOB.

3. ChopmynupyiiTe CpaBHUTENbHBI TPU3HAK CXOAUMOCTY 3HAKOIIOJIOK M-
TeJbHBIX PAMIOB. 3alUIINTe STAJIOHHBIE PAIIBI.

4. CohopmynupyiiTe npusHak [l’amambepa. IloscHuTe, miid Kakux BHUIOB
YHUCIIOBBIX PAO0B OH 3(Q(PEeKTUBEH.

5. ChopmynupyiiTe panukaabHbii mpusHak Koru. [ Kakux BUIOB UK-
CJIOBBIX PSIIOB OH MPUMEHSAETCS !

6. ChopmynupyiiTe uHTerpabHbIl mpusHak Kormru-Maknopena. B kakux
ciydasx ero cienyeT MPUMEHSITH !

7. ChopmynupyiiTe npusHak JleltbHUIIa CXOOMUMOCTY 3HAKOUEePEYIOIIINX-
csa panoB. Kak mpoBoouTCs olleHKa CyMMBI U oCcTaTKa Takoro pspa? IaiTe
MOHATUE aOCOIIOTHON U yCIIOBHOU CXOOUMOCTH.

8. [aviTe moHATHE PYHKIMOHAIHLHOTO psAfla W 00JIACTU €Tr0 CXOAUMOCTM.
UTo Takoe paBHOMepHas u abCcoOTHasA cxomuMocTh? IlepeunciuTe cBoicTBa
paBHOMEPHO U aOCOIIOTHO CXOMAIINXCS PSIOB.

9. HaliTe oHsTUe cTeneHHOTO psana. ChopmynupyiTe TeopeMmy AbGess.

10. Yo Ha3bIBaeTCSI WHTEPBAJIOM U PANYCOM CXOMUMOCTH CTETIEHHOTO PS-
na? Kak onu HaxomsTcs?

11. Kakonr psan HaswsBaeTcs psamoMm Telsopa, psaoMm MakiopeHa miis maH-
Hot ¢pyHknuu? Kakxue ycioBus pasioxeHus ¢yHknu B psan Teitnopa? B uem
coctouT ¢opmaibHOe mocTpoenne psna Teisnopa (Makopera)?

12. Panur Maxmopena [ HEKOTOPBIX 3JIeMeHTaPHBIX QYHKIIAN. Y KaKUTe
MHTePBaJILI UX cxonuMmocTu. lloscHUTe Ha mpuMepax, Kak, UCIOIIB3YS TOTO-
BbIe Pa3lIoXKeHUs, MMOJYUYNTh pa3oXkeHus B psan MakiopeHa 6oitee CIOXHBIX
dyuakun. Kakx npuMeHSIOTCS CTemeHHBIE PAALI B MPUOIMKEHHBIX BBIUUCITE-
HUAX !



